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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA

QUARTA SESSÃO TEGISIITTIVA DA DÉCIMA LEGTSLATURA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE PARAIPABA.CE,
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BARROSO BRAGA, às 18h:00, na sede da câmara Municipal de Paraipaba, situada na

Avenida Flávio Granieiro rf 27-A, centro, sobre a proteção de Deus e verificado o

quórum regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 11ê (décima

primeira) sessão ordinária do primeiro período da quarta sessão legislativa da

décima legislatura pedindo aos senhores vereadores para registrarem a presença

no painel eletrônico, no qual verificou-se presente(s) os seguinte(s): RENAN

BARROSOCAVALCANTE.PRESIDENTE,FELTPEDESOUSARODRIGUES-VICE-

PRESIDENTE, JOSÉ GARC tA BARBOSA - SECRETÁRIO, ROSIANE MARIA GARCTA

PESSOASOUSA, FRANCISCO SENA DE CARVALHO' JOSÉ GUTEMBERG MEIREL
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DE SOUSA NETO, IOÃO EVANGELISTA MARTINS BEZERRA' MARCELO ALVE

BARROSO, NÉCIS ENTOUIO ÂNGELO CARNEIRO' MAGNO LUCAS CORREIA'

VALDIR SEVERA DOS SANTOS e PEDRO BARROSO GOIS' Logo após o Sr'

Presidente deu início a sessão' Dando continuidade aos trabalhos o Senhor

presidente colocou em discussão e votação a Ata iá analisada previamente pelos

senhores vereadores. Na qual foi APROVADA POR UNANIMIDADE' Logo após' o

senhorPresidentepediuparaosenhorsecretáriolerasmatériasdoExpedientepela.

ordem: REQUERIMENTO Ns4AnO24 - DO VEREADOR FRÁNCISCO SENA DE

CARVALHO, REQUEREU QUE A SENHORA PEFEITA SOLICITE O CAMINHÃO

cIDADÃo NA CIDADE DE PARAIPABA; REQUERIMENTo N.49l2o24 - Do

VEREADOR FRANCISCO SENA DE CARVALHO, REQUEREU QUE A SENHORA

PREFEITA PROMOVA A AMPLIAçÃO DA ROTA DE ÔNIBUS DA EMPRESA #
VITóRIA ATÉ A LOCÂLIDADE DE LAGOINHA; REQUERIMENTO Ne50/2024 - DO

VER.EADOR IOÃO EVANGELISTA MARTINS BEZERRA' REQUEREU QUE A

SENHORA PREFEITA PROMOVA O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA

FRANCISCO HENRIQUE DE AZEVEDO, NA LOCALIDADE DE UIGOINHA;

REQUERIMENTO N'5U2024 - DA VEREADORA ROSIANE MARIA GARCIA

PESSOA SOUSÀ REQUEREU QUE A SENHORA PREFEITA PROMOVA A
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DENOMINAçÃO DA ARENTNHA DA LAGOTNHA COM O NOME DE PLACTDO

CARNEIRO BARROSO; REQUERIMENTo N'53 / 2024 - DO VEREÂDOR FELIPE DE

SOUSÂ RODRIGUES, REQUEREU QUE A SENHORA PREFEITA PROMOVA

coNsTRUçÂO DE UM POÇo PROFUNDO COM EQUIPAJuENTo coMPLETo No 7-
CAMPO DA LOC.il,IDADE DO CENTRO GERENCIAL. Logo após o senhor presidente .Fe.-.pÉ

LICTTAçÕES E CONTRÂTOS ADMINISTRATIVOS, NO ÂMBITO DA CÂMARA

MUNICIPAL DE PARÂIPABA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Depois de lida

matéria foi discutida e votada, sendo aprovada por UNANIMIDADE. Não haven

mais matérias para a ordem do dia, o Sr. Presidente passou para a Exp licaç

Pessoal. Na Explicação Pessoat o Sr. Presidente facultou a palawa aos senhores

vereadores, na qual fez uso o vereador Francisco Sena de Carvalho para comentar

sobre a importância de ter o caminhão cidadão na cidade de Paraipaba. Disse que

era procurados pelos moradores e que haúa a necessidade do serviço no município,

üsto a demanda que há. Em seguida falou sobre a linha de ônibus até a Lagoinha,

deüdo a praia ser um dos mais bonitos cartões postais do estado. Disse ainda que a

linha chegando até Lagoinha vai melhorar o turismo na cidade e proporcionar o

desenvolvimento. Logo após fez uso da palawa o vereador Felipe de Sousa

Rodrigues falando sobre o seu requerimento do poço profundo. Em seguida disse

que queria deixar os seus agradecimentos a senhora prefeita, antecipadamente, pois

acreditava que a senhora prefeita atenderia o seu pedido. Falou ainda sobre as obras

que estão sendo realizadas no setor "E", portanto gostaria de agradecer a senhora

prefeita pelos cumprimentos das suas metas. Disse ainda que a comunidade estava

muito satisfeita com o que estava sendo realizado. Logo após fez uso da palawa a

vereadora Rosiane para agradecer a senhora prefeita pelo início da perfuração de

um poço profundo na localidade do "C2", próximo a borracharia, portanto, seria

mais uma promessa de campanha que estaria sendo realizada. Em seguida

parabenizou pelas reformas de vários postos de saúde, inclusive do hospital que era
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colocou os requerimentos em processo de discussão e votação em forma de bloco,

nos quais foram aprovados por UNANIMIDADE. Não havendo mais nada a tratar no

Expediente o senhor Presidente passou para Ordem do Dia. O senhor Presidente

pediu para o senhor secretário ler as matérias da Ordem do Dia pela ordem:

PROJETO DE RESOLUçÃO NC OO3, DE 17 DE ABRIL DE 2024 DISPÕE SOBRE
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parabenizou também a

senhora prefeita pela grande obra esperada, não só pela comunidade, mas por toda

Paraipaba que seria o asfalto que liga Lagoinha a Pedrinhas e informou que a

prefeita iria tutar para estender até a Boa Vista. Em seguida agradeceu pelo seu

requerimento aprovado. Na ordem fez uso da palawa o vereador Marcelo Alves para

informar que esteve no chafariz da lagoa da cana brava e foi mostrada uma situação

que estava por tnás do chafaria no quat estava cheio de lixo, o capim muito alto, entre

outras situaçôes. Portanto gostaria de fazer um requerimento verbal para que a

secretaria de infraestrutura fizesse uma capina no local. Em seguida falou da

importância de fiscalizar a linha de ônibus, pois já haüa atrasos de mais de uma hora

na linha. Portanto seria muito importante que os senhores vereadores fiscalizassem

para que a população não tivesse preiuízo com seus compromissos deüdo ao

horário. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palawa, o sr. Presidente

encerrou a sessão. EU, fosÉ GAR6IA BARB65A, sEcRETÁruo, lawei a presente ata

que depois de lida e aprovada será assinada por mim, pelo presidente e pelos demais

vereadores que estiverem de acordo. Sala das sessôes, em 09 de maio de 2024'
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